Instrucciones de montaje

Caldera de ASTILLAS
WTH150 — 200

@HAHGASSNER
BIOMASA

HARGASSNER-IBERICA
Ciudad Tecnoldgica Valnalon
C/ Hornos Altos, s/n

33930 - Langreo - Asturias

Tlfn: 984 28 19 65
Fax: 984 28 16 21
info@hargassner.es
www.hargassner.es

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009

Pagina 1 de 41




indice:

Tipos

Instrucciones de montaje

Normas de seguridad

Ambito de suministro

Dimensiones de montaje y datos técnicos
Colocacion

Montaje de la caldera

Montaje del carburador

Montaje sinfin de descarga a silo RA 150-500
Montar el cableado listo para la conexion
Instrucciones de montaje ciclon (opcional)

1. Tipos

S0 NoogRrLOND =

- O

Tipo WTH150 WTH200
Potencia calorifica nominal [kW] 150 199
Potencia calorifica del 163 216
combustible [kW]

2. Instrucciones de montaje

El montaje de la caldera grande y sus componentes debe realizarse exactamente siguiendo las instrucciones de
montaje.

La instalacion se suministra con los componentes desmontados y debe ser ensamblada en la habitacion prevista
para la caldera.

Importante: deben respetarse las distancias minimas de montaje. (consulte las instrucciones de montaje;
dimensiones de montaje, datos técnicos)

Conexion eléctrica:

La alimentacion eléctrica debe conectarse en 400V CA/16A con el interruptor principal delante de la puerta de la
habitacion de la caldera (conforme a la normativa de construccién) hasta el armario eléctrico con interruptor
principal bloqueable (normativa de seguridad para maquinas).

Importante: las instalaciones eléctricas s6lo deben ser realizadas por un técnico autorizado.

Disposicion de chimenea:

La disposicion de chimenea exacta se realiza mediante un célculo de la chimenea (los valores de los gases de
escape figuran en la tabla).

En caso de reestructuracion deben utilizarse chimeneas de alto aislamiento térmico (DIN 18160 T1 grupo de
aislamiento térmico ) o sistemas de gases de escape impermeables con homologacion general conforme a las
directrices de obra aplicables.

Presion Limite
CALDERA | TIPO | Capacidad | T€MP-935 | ¢op Caudal de max.tro- | pa.pm
salida bombeo de
necesaria | chimenea
H Caldera 0
argassner grande 150 KW 15010 14% 360 kg/h 5Pa 20 Pa 0,20 m
Hargassner Zf:fg: 200 KW 1500 14% 446 kg/h 5 Pa 20 Pa 0,25m

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009 Péagina 2 de 41




Modelo con salida de humos:

Conexion estanca, la unién ascendente mas corta posible hasta la chimenea.

abertura de limpieza correspondiente, los tubos deben contar con aislamiento térmico.

Regulador de tiro de chimenea con compuerta antiexplosiones en salida de humos o chimenea
Ajustes: 0,2 mbar

Disposicion de conexién y colocacion:

e Las calderas Hargassner WTH se corresponden con la clase 3 segiin la ONORM EN 303-5, der FAV y
el Acuerdo 15a BVG (verificado por el Instituto BLT Wieselburg).

e Durante la conexion de la caldera, ademas de las normativas locales vigentes en materia de incendios y
seguridad de obra, deben observarse las normas y normativas de seguridad para la caldera de
calefaccion central. Ademas debe procurarse un espacio suficiente de ventilacién ( 750cm? min., a 150
KW 0 1000cm?, a 200 KW [5cm?/KW], o segun la normativa local vigente).

e en Austria se aplican las especificaciones de la Direccion General de Proteccion Antiincendios TRVB
H118. Las instalaciones han sido comprobadas conforme a esta normativa.

e La conexion de un dispositivo térmico de seguridad segiin la ONORM B 8131 y DIN 4751 es
obligatorio.

¢ Durante el funcionamiento de la caldera debe asegurarse un caudal de disipacién de calor del 30%
minimo o de lo contrario debera conectar un deposito de inercia de dimensiones adecuadas.

e La conexion hidraulica debe instalarse conforme al esquema de calefaccion adjunto.

3. Normas de sequridad:

Ropa de proteccion
Durante el montaje debe llevar la ropa de proteccion correspondiente (guantes, botas de seguridad, etc.).
Transporte:

Durante la colocacion y el transporte debe procurar que la caldera esté correctamente protegida. Ademas debe
procurar que ninguna persona se encuentre dentro de la zona de peligro.

Intensidad de corriente:

Durante la instalacion eléctrica debe mantener apagado el interruptor principal y protegerlo frente a la
reconexion indebida.

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009 Péagina 3 de 41




4. Ambito de suministro

El suministro incluye junto a la caldera el disco de descarga a silo, la cruz giratoria y en el interior de la caldera,
el ladrillo refractario y el revestimiento del motor de limpieza. Ademas, junto con la camara de combustién
vienen todos los componentes de montaje, el sinfin de alimentacion y los componentes de descarga a silo.

Unidad de embalaje de la caldera

1 ud. caldera WTH

Disco de descarga a silo

Cruz giratoria

Ladrillo refractario

Revestimiento del motor
de limpieza

Embalaje del bloque del carburador (parte inferior de la caldera)

18 capa
Ranuras de ventilacién y distribuidor de aire

2% capa
Motores eléctricos y ranura de ventilacién

32 capa
Soplador radial y sinfin de cenizas volatiles

42 capa
Descarga a silo y sinfin de alimentacién

52 capa
Proteccion de la cadena y unidad de mando

62 capa
Armario eléctrico; ventilador de tiro inducido;
RA y motor de alimentacion

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009

Pégina 4 de 41




Dimensiones de montaje v datos

técnicos

Sinfin de olimentocion - —'ﬂi"—
tabla 5]
{sin revestiniento 8B
Lim | Him L Proteccion
%ﬂg ;:Es - firmario de alimentacion 120] 380 ! térrico
] 7 2 e i = (siempre desde por
100 0 & | Sinfin .ﬂlmentﬂclon —((OF—= — delnrr?te ala drEhu)
§ s | puede instalorse a ‘_@;}Hh . .
4 4 B Hech : g |= El ventilador de tirol
] e= | Orcha, § izoo, 0 2l (2 o B
1800 ] EE estindar | | At w2 |5 inducido es giratorio
2000 [ 2= L |E = g |=
M g E = g
5 £|5|T| £
En calderas sin 23 Sl o |
patas lo alturo es % ] 22 |8
30 mm menar o EENE
= =Y e 5i hay problemas de olturs
g5 =~ g 2 las patas pueden
28 = = = desmontorse (Atenclim
= = todus los altures serin

E.-—-.
= E
==
0 £
=
- l
= %,
| < e — 4\«{0 =
rin 200 mm
| (500 nm) JD T
= E—— - =
s| < s
- E
H 2
Nireaién y ventlociéd] - ' z |
3 c#‘t nr‘? s ]
aungue como min 730 @ £~ -3
i & 1
ne min 200 mm
£ (B0 mm)

A0 nm menores)

min 2700 mm (3300 mm)

min 2900 me (3500mm)

Todos las dinensiones sin paréntesis son de detalle o minimas o
mentras que las dinensiones entre paréntesis son las dimensiones optimas

Coldera de astilla WTH 130
Abma e ' (O
Altura_coldera c/cinara corb. | 1260 / 1910 ™ Todos los datos sin ciclon
Ancho caldera s/revestiniento 1000/ BBE "
tondo coloera s/ revestmento | 1500 / 140 [
Tisposician chinenea
Terpas sol, corga pardnomaprox] 100 / 150 *C
Coudal gos sulide corge purc/non | 11E /7 294 kg'h
Diém tubo salide gas 200 [
. borkeo necesarin Carga parc./nof & /) Fa limensiones montaje - Tatos técnicos
Datos técnicos HSVISD - WTHISO
Nenrwdirmeleistung Hackout 45 - 149 ki ] . .
T Ciudad Tecnolégica Valnalin
e L] b G/ Homas Ao, sin HARGASSNER
fun o i o3 / 137 oar 33930 - Langreo - Asturias H
Chnura conb. / coldera £/ 120 kg T ga4 989 85 IBERICA
Pres, servicl méx, adeiskle k] bar Fax 984 28 16 21
Tern, servicio mix, advisiole b T '
Temp. retorno minng L] i www_hargassner. es infe@hargassner.es
Lonexiin eléctrica 400V / SHz 7 16A Pir 01/09

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009

Pagina 5 de 41




EInFim?sI %llhentuclﬁn l —
= B (s revestiiento 88) 110 Recistenci
L [rn] Himl | B — =
E.n? ],.; g Armario_de_distribucion 120 380 tEjf‘ﬂ}Cﬂ,
— T E El sinfin de d—— : _ (slempre desde delantg
—mrT (| & | olientacion & — = la 'Zt‘:“;w o
———8— . | _| s ventiodor de tiro
500 [%] 3"% puede | Stu!urse IL:I =|x| Bl | inducido es giratorio
sl s2 { o drcha)o izda rbq?:f 2e |}
| =8 L S 2F=E
En colderas sin § < est @y\' E }I; S
= =700 =[S -
patas lo oltura | 3 { =< &
es o0 mn menor  [d [ . . ¥ =[5 |51
H = == E
| X El =| B = R Si oy orokl l
E = 1 2 ;__ y problemas con lo
: g [ = | olture, los patas son
| = I = — 1 L1o extroibles (atencion

todos los alturas
serdn 50 mm menores)

min H00 mm
(1200 mm)
ET
— E
= 5
-
= N .
u F"v
| rin 200 Ty = 'y = E
| (500 ) EB-- = g
— g - - !
6: g = =
= &
E ‘I!E H %
g
Ventilacian {[uireuc' L | =
2 on” por kW, o I
aungue nin, 1000 cn’ £ | | .
| gk i 1
= rin 200 nn
e (800 )
A
min 2300 mm (3200 mm)

Coldera de ast

illa WTH 200

Dimensiones

Alture colders cf cim. conbustion

1360 / 2010

Ancho caldera s/ revestimento

1000 7 58

Fondo coldera s/ revestmiento

1670 /1640

Disefio de chimenen

Temp. pus solide car porc./rom opl

rodld /130

Coudal solide carge parc/non

l6d / 46

[iinetro sulide de humos

23l

Coudal bombeo necesario corgo parcial

non & /3

Datos técnicos

= |F3E 3|33

Potencin calorit. nom o

all - 199

Capacidad

a5

Resistencio lado ogua o 12K / 20 K

Ha 140

5

Comara combustion / caldera

G807 1400

Pres, servicio mix, aonishle

K]

5

Terp. servicio mix. ookiskle

A El={ FH

]
&0

Terp. retornn min

400V £ Sz S

Lonexitn eléctrica

=

Todos las dimensiones sin paréntesis son de detolle o mininas,
mientras que las dimensiones entre paréntesis son los dimensiones minimas

Todos los datos sin ciclon

Fir 01705

Dimensiones de monta je - Dotos técnicos
HEV200 - WTH200

Ciudad Tecnolgica Valnalon

©/ Homes Altos, sih HARGASSNER
33930 - Langreo - Asturias

Tifn: 984 2819 65 IBERICA
Fapc QB4 2815 21

www. hargassner.es info@hargassner.es

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009

P&gina 6 de 41




Slni-‘lr'wesT ﬂf alinent. - e ES—
. L 0 200 | Ventiludor tiro
= o | | (sin revestiniento 880} 00 = Tinducido es giratorio
% ;EE E? Armario_oe_distribucidn [f[l 1 Con regulaciin continug
800 73l . e . 7 2
(| ~ | ELsinfin de alient, | [~ ] &
| 2 | puede instalorse o 218 .
i Eﬁ: | 2| drcha. 0 o izdo. il Profeccion
s | 5= g9 | 3/ 4
| £2 g £ | (siempre desde delante
= ol § | la drcha)
En colderas sin - | 5 3 3 1=:
putas lo altura es §} 25 =g
30 mm menor e p= £ ;::
ER = | Ante problemos con lo
B | altura los patoas pueden
EE r | desnontarse (Atencién

nlreujr_iﬁn y ventilacidy
3 cm” por kW, -
oungue como min 730 @n’

(1200 mm)

l min 900 ._=
(1200 mm)

min 200 mm
(800 mm)

4 todas las altura son
30 mn menores)

[lgt. gancho 800 | 490

£00
9

760

440

440

min 2700 mm (3300 mm)

min 2500 mm (3500me)

Caldera de astilla WTH 130
limensiones
Hturo coldera c/cimora conb. 1260 / 1910 nn
#ncho caldera s/ revestimento 1000 / Bag [
Fondo caldera s/ revestinenta | 1900 7 1470 fif
Disefio de T chimenea
Temp. gos sal carg parc/non. oprds, 100 7 150 T
Coukl gos solide corga porc/roe | 118 /293 kn/h
Diénetro salida humos ] nn
Loudn! bomb. neces. carg porc./nom 2/ 3 Po
Datos técricos
Pot. calorif, nom astila 45 - 149 kW
Capacidod 410 L
Feslstench lndo aguo o 10K /7 20 K 903 7137 rhar
Cimara de comb./coldera 0dl / 1250 [
Pres, servido mix. odnisihle k] bar
Temp, servico mix, adnishle 9% T
Temp. retorno nining all T
Comexitn eléctrica 400V S0Hz S 164

P 01709

Las dimensiones sin paréntesis son de detalle o minimas, mientras
que los dimensiones entre poaréntesis son dimensiones Optimas

Timensiones de monfaje - Tlatos fécricos

HEVIS0 - WTHISD

Ciudad Tecnobdgica Valnakin
G/ Hornos Altas, s/n

33830 - Langreo - Asturias
Tiin: 984 28 19 65

Fax: 984 2816 21

www.hargassner.es

@Hnnﬁnsmsgﬂ

info@hargassner.es

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009

Pagina 7 de 41




Sinfin de olimentocion

a0n

D T

tablo
L [ H [
===
1 Haﬂ:u
L —
I %]
1

En colderas sin
patas lo altura
e5 30 mm menor

Altura nin de hab. 2600 mm con patas y

2330 mn sin patas
G300 pmd

(sin revestimiento BED

1000 ©

|
\N
(g %]
[
(=1

frmario de distribucion 120

Sinfin de ulinentu:ign
puede instalarse o
drcha, § o izdo,

Rauchrohrmitie E]?D/

Ventiludor de tiro
inducido giratorio de
regulacion continua

Proteccian
térmica
/4

(siempre desde
delante a la fzdod

Si hoy problemas de alturo

£z,
E= N nin 200 mm
_gg {ND M)
= [—]
&
ot =

son 5 mm menores)

“las patas son desmontables
(Atencidre todos los alturos

Tﬁé
|ﬂ

[®
NAL20 o 1 @ y =
nn T —
I -
P RE-
= =
& §|
=
hireacidn y ventilnciad =
b crﬁkE por kW, ) 1 gy £
aungue min. 1000 cm 1= —_
. . g . J—A\
SE (O -
= 3
= o F
1 440 _

rin 2900 ma (3500 med

7

min 2300 mm (3500 mm)

Todas las dimensiones entre paréntesis son dinensiones de
mientros que las dinensiones entre paréntesis son optimas

detalle 0 minimos

Coldern de astilla WTH 200
Dimensiones
#ltura caldera cf can combustidn] 1360 / 2000 [ou)
Ancho caldern s/ revestimento 1000 7 &8 "
Fondo calders s/ revestmiento | 1670 7 1640 [
Dlisefio chimenen
Terp. gos sol cor parc./nom aprog 100 /130 L
Caudnl gos selide corge porc/mom, | 168 7 446 kg'h
[Enetro saldn_hunos 25l i
Pres. bombeo necesaria carga porc./nob & /3 Pa Dimensiones montaje - Datos técricos
Datos técnicos HSWZ0D - WTH200
Pofench_calart?, rom. o5l o - 1% Ll Ciudad Tecnolgica Valnaldn
Copacioed 505 L '
Resistenci 1ado aguo o 12K 7 20K | 385 / 5| moar g;;;g”f Allos, _5';5 . HARGASSNER
Tirara comh / colera 80 7 1400 kg Tl 984 2619 ¢ funes IBERICA
Fres. servido i, uhishie 3 ar 304 26 10 05
- ; Fax: 984 2816 21
Terp. servico nivc dvisiole k] T
Temp. nin. retorro (4] T www. hargassner.es info@hargassner.es
Conexitn eléctrica 400V [/ Sz /O 16A Pir- 0L/0% ¢ @ :

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009

Pagina 8 de 41




5. Colocacion

6.1 Premontaje de la caldera y del carburador fuera de la sala de calefaccion

Si el montaje se realiza sobre el suelo llano y la puerta de la sala de la caldera es suficientemente alta, (
WTH 150 altura minima 1910 mm; WTH 200 altura minima 2010 mm) en ese caso la caldera puede
levantarse sobre el carburador fuera de la sala de la caldera.

6.1.1) Todos los compoenntes pequefios (accesorios) deben retirarse de la caldera y del carburador y
llevarse a la habitacion de la caldera.

6.1.2) Levante la caldera utilizando un medio de elevacion adecuado (grda, horquilla apiladora, etc.) en
el gancho de transporte previsto.

6.1.3) Retirar la paleta de la caldera soltando los cuatro tornillos de fijacién de la parte inferior.

6.1.4) Retirar los dos tornillos huecos de transporte M15 del carburador.

6.1.5) Inspeccidn visual para asegurarse de extraer todos los componentes pequefios adjuntos y de la
presencia del corddon de estanqueidad colocado alrededor y las cuatro tiras de aislamiento sobre los
ladrillos refractarios. (véase foto)

6.1.6) levantar la caldera sobre el carburador, donde debe observarse que los cuatro pasadores de
posicion del carburador queden enclavados en el suelo de la caldera y que la caldera esté colocada
nivelada y pegada al carburador.

6.1.7) A continuacion se transporta el sistema de calefaccion utilizando los medios adecuados
(apiladora, tijera elevadora, etc.) hasta la habitacion de la caldera y se coloca en el lugar previsto.

Carburador sobre la paleta de
suministro

Intercambiador de calor sobre paleta de
suministro

Gancho de

transporte Corddn de estanqueidad, cuatro tiras de estanqueidad,
tornillos huecos

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009 Pagina 9 de 41




6.2 Colocacion individual de la caldera y del carburador

Si no es posible colocar un sistema de calefaccion premontado (puertas demasiado pequefias, caldera
en el sotano, etc.) se procedera del modo en que se indica a continuacion.

6.2.1) Habitacion de caldera en el sétano con abertura de cubierta correspondiente. Levantar la caldera
y el carburador utilizando la gria correspondiente, pasandolos a través de la abertura de la cubierta
superior hasta la habitacion de la caldera.

6.2.2) Habitacion de la caldera en sétano con acceso por escalera. Todos los compoenntes pequefios
(accesorios) deben retirarse de la caldera y del carburador y llevarse a la habitacién de la caldera.
Transportar el carburador y la caldera individualmente hasta la habitacion de la caldera. jATENCION!
Asegurese de retirar las chapas de revestimiento si procede.

6.2.3) Si el ancho de la puerta de la habitacion de la caldera es inferior a 100 cm. (min. 90 cm.) es
necesario desatornillar todas las chapas de revestimiento de la caldera y del carburador con sus
soportes, arriba y abajo, frente a la abertura del sinfin de alimentacion.

6.2.4) Colocar la caldera exactamente sobre la posicion prevista y levantarla mediante el dispositivo de
elevacion correspondiente (aparejo, etc.) en el gancho de transporte previsto.

6.2.5.) Retirar la paleta de la caldera soltando los cuatro tornillos de fijacion de la parte inferior.

6.2.6) Retirar los dos tornillos huecos de transporte M15 del carburador.

6.2.7) Inspeccion visual para asegurarse de extraer todos los componentes pequefios adjuntos y de la
presencia del cordon de estanqueidad colocado alrededor y las cuatro tiras de aislamiento sobre los
ladrillos refractarios. (véase foto)

6.2.8) meter el carburador bajo la caldera y, a continuacién bajar la caldera, donde debe observarse que
los cuatro pasadores de posicion del carburador queden enclavados en el suelo de la caldera 'y que la
caldera esté colocada nivelada y pegada al carburador.

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009 Péagina 10 de 41




6. Montaje de la caldera

Vista general

Armario eléctrico con consola de
mandn

Varillaje de

Ventilador de tiro
indiirjdn

Interruptor de

Distribuidor de aire secundario con soplador v

Representacion del intercambiador de calor ensamblado

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009 Péagina 11 de 41




Paso 1

Montaje del ventilador de tiro

El ajuste del angulo necesario puede
realizarse a través de los agujeros

junta

1.) Extraer la junta M8 y las arandelas o discos y atornillar el ventilador de tiro inducido en la posicién necesaria. La junta del ventilador
de tiro inducido esta

montada previamente en la caldera.
ATENCION: Sise monta un separador de cenizas (ciclén) se salta este paso. Explicacion del montaje en:

Paso 2

Enganche del varillaje de limpieza Tapa de

ravastimientn

.

Retirar los 4 maderos de
fijacion de transporte

Soporte del motor
de limnieza

.) Atornillar la tapa de limpieza superior y plegar hacia arriba.
Atornillar la tapa redonda de revestimiento a un lado del soporte del motor de limpieza.

1)
2)
3.) Extraer la varilla con la brida soldada. Levantar el soporte de los turbuladores y retirar el madero de transporte
4.) Volver a enhebrar la varilla y atornillar.

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009 Péagina 12 de 41




Paso 3

Fijacion del armario eléctrico y de la consola de

Armario eléctrico después de
retirar el revestimiento

1.) Extraer la tapa de revestimiento del armario eléctrico y fijar a la caldera
4 tornillos hexagonales M6x10.

2.) Extraer el panel trasero de la consola de mando.

3.) Atornillar la consola de mando de igual modo que el armario eléctrico a la tuerca jaula

mediante 3 tormillos M4x10
al revestimiento de la caldera e instalar el cableado de banda plana.

4.) Volver a cerrar todas las tapas extraidas y fijarlas mediante tornillos.

6.) Enganchar el canal para cables abajo y fijarlo mediante 2

Consola de mando
después de retirar el
revestimiento

Paso 4

Instalar el motor de limpieza

' 2~4 mm

Revisar el ajuste del iniciador
después del montaje

"

.) Atornillar el motor de limpieza y el iniciador a la chapa de

retencion mediante tornillos hexagonales M6x16.
2.) Insertar el varillaje de limpieza con cabezal de horquilla en el receso del
aislamiento.

Fijar el cabezal de horquilla mediante el
clip con resorte

Fijar la articulacion esférica mediante un tornillo de S “
cabeza mecanizada M8x16. b "

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009 Péagina 13 de 41




Paso 5

Montaje del revestimiento del motor
de limpieza

1.) Abrir la puerta de la caldera por la parte superior y extraer el ladrillo y el revestimiento del motor de
limpieza.

2.) Atornillar el revestimiento del motor de limpieza a los orificios prefabricados  (tornillos alomados 4x10 mm
6 uds.)

Paso 6

Colocacién de ladrillos refractarios

Tenga en cuenta la correcta
posicion de los ladrillos refractarios

1.) Abrir la puerta de la caldera por la parte superior y extraer el ladrillo y el revestimiento
del motor de limpieza.
2.) Abrir la puerta de la caldera por la parte inferior e introducir los ladrillos en la posicién

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009 Péagina 14 de 41




Paso 7

Montaje del distribuidor de aire secundario junta

1.) Atornillar junta, corredera de ventilacién y distribuidor utilizando 4 tornillos M5x16.
2.) Fijar el soplador radial mediante tornillos M5x10.

Paso 8

Montaje del interruptor de rebose

1.) Insertar el perno del interruptor fin de carrera sobre el sinfin de alimentacion
2.) Atornillar la placa del interruptor fin de carrera mediante 4 tornillos hex. M6x12.
3.) Sobre esta placa se fija el interruptor fin de carrera mediante 2 tornillos hexagonales M4x70 sobre el cabezal de tornillo del perno del
interruptor fin de carrera.
4.) Inspeccion de la carrera del interruptor fin de carrera:
El perno debe activar el interruptor fin de carrera al levantar la lengua en una posicidn horizontal

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009 Péagina 15 de 41




7. Montaje del carburador (parte inferior)

Vista general

Sinfin de cenizas Motor de la parrilla de

/

Ignicién
Revestimient

Motor del agitador de cenizas

Iatil
Sistema de aescarga égq - Patas de la Ignicion Motor de la parrilla de Tornillo sinfin de
caldera insercion alimentacion
Paso 1
Atornillar el sinfin de
cenizas volatiles Montaje del sinfin de cenizas volatiles

Extraer el revestimiento trasero del carburador.
Enhebrar la junta de la brida en el sinfin de cenizas volatiles.

Atornillar los sinfines de cenizas entre si. (M8x40)
Fijar el canal de cenizas trasero mediante 4 tornillos M6x12 al carburador. Atornillar el revestimiento delantero del carburador.

5.) Atornille el canal de cenizas delantero a la junta abridada mediante 4 tornillos M6x12 al carburador.
ATENCION: Sise monta un CICLON se salta este paso. Explicacion del montaje en:
apartado 11 Montaje del ciclén

NN

1.
2.
3.
4.

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009 Péagina 16 de 41




Paso 2

Nivelado de la caldera

Horizontal

1.) Levantar el carburador, desenroscar los tornillos para la paleta y
retirar los maderos de transporte

2.) Monte los tornillos M12x60 y las patas en las cuatro posiciones

correspondientes

Paso 3

Montaje del motor para el agitador de
cenizas volatiles

1.) Insertar el eje del motor en el eje que toca el carburador
y gire el motor hasta que la parte plana
se encuentre exactamente en la zona de los pasadores
roscados.
- 2.) Apriete ligeramente los pasadores roscados.
| 3.) Gire todo el motor y desplacelo hasta la posicién del
) soporte de par.
&1 4.) Tire del motor ligeramente desde el eje e inserte los
- soportes de par
en el orificio previsto.
Zona plana Pasadores 5.) Apriete los pasadores roscados en la zona plana del eje Soporte de par
del motor

Paso 4

Montaje trasero del soplador de aire
secundario

Fijar el revestimiento

1.) Volver a fijar el revestimiento trasero
2.) Atornillar la corredera de ventilacion al soplador radial. Para este grupo no se requiere ninguna junta.

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009 Péagina 17 de 41




Paso 5

Montaje lateral del soplador de aire primario

1.) Atornillar la ranura de aire primario con tubos adicionales y corredera de aire junto al primer eiciisiiw us 1a 1anura us anc uunzanuu «+
tornillos M5x16
2.) Ventilador radial montado en la ranura. Aqui no es necesaria ninguna junta.

Paso 6

Montar previamente el sinfin de alimentacion

Tornillos de sujecion ' <

1.) Atornillar el motor de accionamiento de los sinfines de alimentacion mediante 4 tornillos M10x30 y fijar ligeramente arandelas y
tuercas a la placa del motor.

2.) Fijar al motor una rueda de cadenas (Z17) con pasador, arandela (60), anillo de seguridad, tuerca y tornillo M10x35.

3.) Insertar las patas de regulacién en los tubos perfilados y apretar suavemente mediante tornillos de fijacion.

4.) Montar la cadena desplazando el motor hacia la rueda de cadena del expulsor. Enaanchar la cadena. tensar v apretar los tornillos del

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009 Pégina 18 de 41




Montaje del sinfin de alimentacion

fijacién

1.) Fijar el sinfin de alimentacién utilizando 8 tuercas M10.
2.) Mediante las dos patas de ajuste se fija el sinfin de alimentacion

Paso 7

Preajuste importante de los dos motores para el montaje

ca. 15 mm herausdrehen |

H.ﬂ\\

1.) Desenroscar el vastago del motor hasta el tamafio indicado.
2.) Vuelva a enroscar el vastago hasta que el interruptor fin de carrera interno haga clic. La posicion de los ejes de taladrado deberia
ajustarse para que éstos queden colocados en paralelo.

Montaje y ajuste del motor de parrilla de

Contratuerca

1.) Enganche el motor preajustado a la brida de fijacion debajo del

sinfin de alimentacién y aseglrela mediante los pernos y clips con resorte.
2.) Desenroscar la barra de la parrilla de insercién hasta el tope.
3.) Enroscar el tornillo perforado con tuerca en la barra de la parrilla de
insercién

que sobresalga aprox. 3 mm.. (véase ajuste de tamafio)
4.) Insertar la barra de la parrilla de insercion en el carburador hasta que el
perno pueda pasarse sin problema. Fijar mediante clip con resorte.

ca.3mm Ajuste de tamafio

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009 Péagina 19 de 41




Paso 8

Colocacion de los disp. de ignicion

Tubo flexible

1.) Los dispositivos de ignicidn suministrados se insertan en los orificios de insercion hsta el tope y de atornillan suavemente.
2.) Los tubos flexibles de aire de distintas longitudes se insertan en los disp. de ignicion y los codos del soplador de aire primario ya montado.

Paso 9

ﬂ Montaje y ajuste del motor de la parrilla de elim. de cenizas
‘ |

i i A imm

{,_

1.) Enganche el motor preajustado al soporte delantero del motor. Fijar mediante pernosl'.
y clips de resorte. )

2.) Suelte los 4 tornillos del soporte del motor. ".\ O'

3.) Presione el estribo con fuerza hasta el tope, hacia el centro del carburador. : =

4.) Desplazar el soporte del motor hasta que el orificio de estribo y motor coincidan. Fijar mediante perno y clip con resorte.
5)

6)

Apriete los tomillos del soporte del motor.
.) La distancia de la parrilla de elim. de cenizas debe ser de aprox. 1 mm. estando cerrada.

Caldera de astilla montada

i HARCASSNER

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009 Pagina 20 de 41




8. Montaje sinfin de descarga a silo RA 150-500

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009 Péagina 21 de 41




9.1 Instrucciones generales de montaje y colocacion del
sinfin de descarga a silo

» Indicacion de montaje:
Antes de montar el sinfin de descarga a silo debe observar los siguientes puntos:

e La habitacion de colocacion debe disponer de un espacio suficiente para garantizar el montaje sin
problemas.

o Debe tener a mano las herramientas de montaje.

¢ Revise los elementos contenidos en el embalaje (descripcion general de piezas)

Herramientas de montaje necesarias:

Llave de boca o llave poligonal, ancho de llave ( SW) 13,15,16,17,18,19 y 24 mm.

Llave hexagonal SW 4 mm.

Taladradora, martillo, punzon para marcas, tenazas, herramientas de medicion (cinta métrica o varilla).
Taladradora (punta de 14 mm.).

0.2 Elementos incluidos en el suministro

o Engranaje o Placa de soporte

e Tolva de alimentacion con sus o Cojinete
componentes e 2ruedas dentadas

o Alargadores (canal de bombeo) e Motor RA

o Patas de soporte o Placa del motor

e Sinfines de transporte » Recubrimiento de motor

e Tolva - chapa de alimentacion o (Cadena de rodillos

e Tolva - tapa e Cruz giratoria

e Tubo de sensores e Chapa de cubierta

e Cabezal de canal con sinfin o Resortes de ballesta
transportador o Paquete de tornillos

9.3 Montaje y ensamblaje ( descarga a silo RA150-200kW )

Paso 1

Estado de suministro - engranaje

Colocar el engranaje en el suelo y atornillar la tuerca hexagonal SW50.

Paso 2

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009 Péagina 22 de 41




Ensamblaje: tolva y engranaje

Detalle

Bx Lubricante entre casquillo y eje

)
_\ M8x25 \'_

Los pasadores y placas
distanciadoras permanecen en el

Tolva base en el engranaje Montar la tuerca hexagonal

atornillar en posicion plana

1 [
ve

/ 4
M10x25

4

—

Anillo intermedio con

Anillo de

Arandela de

Arandela plastica

El manguito hexagonal debe poder girarse aun después

Paso 3
Ensamblaje: tolva y engranaje Detalle
1 N2 W1 N3 W2 5 .-':.'
.n f/ /\;.;;r."' 4
Montar la fijacion lateral en el © =) .
engranaje o &
Elementos de fijacion 2 L
Fig. Simbolo | Denominacié | NUmer . [\
n 0 / n| \ . A )
k:.' St M16x60 4 '“\ _ Montaje U — estribo ( véase fig.1
' s2 | Miox25 | 4 n
. S3 M8 2 R N
{ N1 M8 2 i\
L @) N2 M16 2
!-;;\ N3 M10 4 ’
{ 1
9 W1 M16 2 N\ N
@ W2 M10 4 \\ Q : L\
a L1 M16 2 La junta del estribo en U debe sellarse con

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009

Pagina 23 de 41




Paso 4

Montaje: canales de transporte y cabezal del canal

Extraer la tapa y los sinfines de la tolva.

Sellar las superficies de la brida con silicona (véase ilustracion 1)

Las tolvas correspondientes en el orden correcto (véase plano del cliente)
deben posicionarse en el suelo y atornillarse.

Atornillar la chapa de seguridad a la tolva de alimentacion.

@ =

&~

S2 | 2 » il S1 B
+ | vec ®: i + | SX b=6
N1 | es | M10X30 N1 M10X25

Chapa de seguridad

S2 @:Q:

+ | 7x

M10X25

Brida de la
tolva

Fig. 1

Brida de la
tolva

| Junta de silicona

Antes de atornillar las tolvas,
selle la brida de la tolva con silicona.

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009 Péagina 24 de 41




Paso 5

Detalle

Montaje de las patas de regulacion =g
J p g ~

Elementos de fijacién
Simbol | Denominaci | Numer
0 6n 0
' - S1 M16x60 2
Q w1 M16 2
1. Posicione el tornillo del tercer orificio de las patas de regulacion y —~
atornillelo suavemente al engranaie. o L1 M16 2
Paso 6
Montaje - componentes de la tolva
1. Monte la cufia de conexion en el sinfin de alimentacion (atornillela suavemente).
A continuacién coloque el sinfin de descarga a silo sobre la cufia de union
y fijelo.
Elementos de fijacién
Fig. Simbol | Denominaci NUmero
0 on
:~. | ' S1 M8x25 8
| S2 M10x35 2

Cufia de
conexion

Tornillo sinfin de
alimentacion

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009 Péagina 25 de 41




Paso 7

Insertar los sinfines de transporte en el canal de transporte.

1. Insertar los sinfines de transporte en el canal de transporte por delante (si hay suficiente espacio delante).
2. Siestono es posible los sinfines pueden insertarte en el canal de transporte por detras,
a través del orificio del canal de transporte.

Insertar los sinfines de transporte en el
canal de transporte

Paso 8

Montaje de los componentes a la tolva (chapa de alimentacidn, cubierta de la tolva y tubo de sensores).

1. Monte la chapa de alimentacion.
Monte el tubo de sensores adecuadamente teniendo en Chapa de
cuenta el espesor de muro. alimentacion

3. Monte la cubierta de la tolva (en una cubierta dividida en
dos, debe determinar la posicion de la cubierta mas corta 0 1,9 de
mas larga en funcién del espesor de muro). sensores

Cabezal del
canal

Elementos de fijacidn
Fig. Simbolo | Denominacion Numero
(oo | s3 | miows X
\— S4 M8x16 X
7 N1 M8 X
O N2 M10 X

Nota: Las indicaciones de cantidad ( x ) dependen de
la longitud del sistema de descarga a silo.

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009 Pagina 26 de 41




Paso 9

Montaje de la placa del motor, cojinete y rueda dentada
1. Atomillar la placa del motor al cabezal del canal.

2. Inserte el eje del sinfin hasta el tope en la direccion del engranaje. Elementos de fijacion
3. Inserte el manguito de verificacion y el anillo de compensacion en el eje. Fig. Simbolo | Denominaci | EA
Atencion: La placa del motor y el anillo de compensacion deben estar : on
practicamente pegados ( Detalle 1 ). g S1 M12x25
4. Monte los cojinetes a la placa del motor ( detalle 2). . “:6 N1 M12 8
5. Inserte la rueda de cadena y el pasador con resorte en el eje. >
6. Monte la rueda con cadena y los anillos de compensacion. Atencidn: El eje del K\ W1 M12 8
sinfin y el eje de compensacion deben estar practicamente pegados ( Detalle 4). ~
7. Atornille la rueda de la cadena a la arandela y el anillo de seguridad al eje del \ w2 D50 d40 2-4
sinfin.
8. Comprobacién: después del montaje, el manguito de verificacion debe presentar o w3 D50 413 1
una holgura minima entre el sinfin del cabezal y el cojinete (véase detalle 5). % F B-10x8x32 1
Arbol de tornillo Manguito de
Cak;znﬂldel sin fin \ verificacion
—y Anillo de
seguridad

Cojinete S

{ b { h! /_ll‘\
OEOEC

Detalle 1

o~ A g2 3 Atencion:

Utilice tantos anillos de compensacion
Il €OMO Sea necesario Apretar el pasador roscado

Los anillos de compensacién deben quedar al cojinete utilizando Ia llave
oracticamente peaados a hexagonal

Detalle 3 Detalle 4 Detalle 5

/' T ’ N Y
/ \ 3 ! Comprobaciones necesarias !
'y \ Inserte todo el sinfin hasta el

tope en la direccion del
engranaje

y compruebe el juego entre el
sifin y el manguito de verificacion

Atencion: El anillo distanciador

\\:“'—' okt o sirve
e con fines de comprobacion.
Utilice tantos anillos de Apriete el tornillo hexagonal. El juego no debe superar al
compensacién como sea necesario - | Para ello es necesario sujetar el espesor del
Los anillos de compensacion deben | sinfin mediante unos alicates para anillo distanciador.
quedar practicamente pegados al tubos
ria dal cinfin o una cufa de madera.

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009 Péagina 27 de 41




Paso 10

Colocar una marca

El sinfin de la tolva debe girarse de forma que el
racor de lubricacion quede mirando hacia arriba.

> Ahora se podra aplicar una marca en el sinfin del cabezal
mediante el punzon marcador.
Atencion: la marca sirve para poder girar el sinfin con el fin
de realizar el mantenimiento desde
la caldera, de forma que el racor de lubricacion quede
mirando hacia arriba en el silo.

L T\ ] ] T I v e v v
(- LAl
I:, AT Y O R L O W L O L L WL W W 4
\ §
2 \ / i a " 2 o

El expulsor no debe tocar la arandela de plastico.
Distancia 3 - 4 mm

Pasoll

Montaje de la cruz giratoria en el engranaje

Cruz airatoria RA 150- Cruz giratoria RA 450-

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009

Pagina 28 de 41




Paso 12

Montaje de los brazos con resorte

Sistema de descarga a silo RA 150-300 / RA 350-400

Indicacion de montaje:

1. Atornille los brazos con resorte a la cruz giratoria. La disposicion de las distintas longitudes de brazo con resorte
asi como su ajuste de altura puede consultarse a continuacion en la tabla o el dibujo correspondiente.
Observe el orden y el tamafio

@

Tornillos
M10 x 35
para
fijar los

deben poder desplazarse

Tornillos M10 x 25
!'no apretar !

I

@

1, @

brazos con, >

resorte Ly JJ@

N [
)IEO)

(utilizar —
arandelas

P A

Los brazos con resorte
con ganchos
deben montarse hacia

N

=to (|

|
J

@ Brazode\
% A A A A A TAY FANEANTAY 8 \
 — I W — —— h —— \
U o
] |

RA 150 - 250
Brazo de | Longitud Altura H
d resorte [mm] [mm]
NO
150 1-4 750 20
200 1-4 965 20
250 1-4 1265 20
RA 300
Brazode | Longitud Altura H
@ resorte [mm] [mm]
NO
1 1265 15
300 2+3+4 1540 20

RA 350
Brazo de | Longitud Altura H
resorte [mm] [mm]
NO
1 1265 5
2 1540 15
3+4 1770 30
RA 400
Brazode | Longitud Altura H
resorte [mm] [mm]
NO
1 1540 5
2 1770 15
1-4 2000 30

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06

04.2009

Pagina 29 de 41




Sistema de descarga a silo RA 450-500

Indicacién de montaje:

1. Atornille los brazos con resorte a la cruz giratoria. La disposicion de las distintas longitudes de brazo con resorte

asi como su ajuste de altura puede consultarse a continuacién en la tabla o el dibujo correspondiente.
Observe el orden y el tamafio

Brazo de

Cruz airatoria

Tornillos M10x30 1
para fijar
los brazos con
resorte
(utilizar arandelas
hacia fuera)

Tornillos M10 x 30
I'no apretar !
deben poder desplazarse

@)

——t 0s brazos con

e _© o o

resorte
con ganchos
- deben montarse
____®
AR AR AR A AAAA] 8 Brazo de
AR AR AR A resorte
O
T
o |
Gl

2

T
o
=

H
Gl I ] — D x
|
8o9e 7 soserd 7 s oS
RA 450 RA 500
Brazo con Longitud Brazo con Longitud | Altura [mm]
resorte n° [mm] Altura [mm] resorte n° [mm]

1+2 2250 30 1+2 2500 30
3 2000 20 3 2250 20
4 1750 10 4 2000 10
5 1500 5 5 1750 5

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009

Pagina 30 de 41




Paso 13

Revisién de los resortes

y
atornillar los engranajes al suelo

Después de montar los brazos con resorte deben revisarse los siguientes aspectos:

1. Los resortes no deben tocar la punta de la hoja por delante.

2. Silos resortes tocan el suelo debera regular la altura de las patas como sea necesario.

3. Después de que se hayan ajustado los resortes y el pie deberd posicionarse el sistema de descarga a silo
y orientarse conforme al plano del cliente.

4.  Atornillar las patas de apoyo al suelo.

5. Colocar los pasadores en el gje.

Chaveta de ajuste

DIN 6885
L J
1 {"xi:j;’__:‘jd
vez A 1nu0uen

L~ §—
k_'vJ_"Ju!“ =

M12X100

\ \ Detalle

Indicaciones sobre el submontaje (suelos de madera)

Indicacion:

e No es necesario disponer de un suelo de madera en el caso de los sistemas de descarga a
silo Hargassner, ya que contamos con un sistema que presenta de cuatro a cinco resortes.

e Elespacio libre debajo del sistema de descarga a silo sirve idealmente como separador de
cuerpos extrafos.

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009 Péagina 31 de 41




Paso 14

Montaje de la chapa de cubierta

Sistema de descarga a silo RA 150 - 400

Indicacion de montaje: Cruz giratoria RA 150-

1. Coloque la chapa de cubierta e inserte la arandela base para central la chapa de cubierta
y fijelo utilizando un tornillo y una arandela de seguridad.

Comprobaciones necesarias: jLa chapa de cubierta sélo se centra mediante la chapa de
base, no queda fijada!

Dacniidc da anratar al tarnilln dehe nnder airaree rnn facilidad

1 ﬂ L
Chapa de P S ve ﬂ._l

base 7 f/ MI12X35

kh\L \g Anillo de

Mordaza de
deslizamiento

. L " H
AN 7777777777777/4885 7777725577
Sistema de descarga a silo RA 450 - 500

Indicacion de montaje: Cruz giratoria RA 450-
1. Colocar el disco de deslizamiento central sobre el buje de cruz giratoria. H@

Esta arandela es muy imporante para el buen funcionamiento del sinfin de descarga a silo e { N

y debe quedar colocada en la parte central bajo la chapa de la cubierta. o - ®
2. Coloque la chapa de la cubierta; inserte la chapa de base para centrar la chapa de la cubierta @ Y

y la chapa de deslizamiento y fije el tornillo y el anillo elastico de retencion. 7% |-‘ [

Comprobaciones ne cesarias: La chapa de la cubierta SOLO se coloca en la parte central, debe poder girar facilmente y
puede desplazarse
algunos milimetros arriba y abajo debido a la distancia entre la chapa de la cubierta y la mordaza de deslizamiento.

i

=) 7 | M12X45 Chapa de
Mordaza de / o L// Anillo cubierta
deslizamiento K\t\&\g

_4———— Chapade H
: deslizamiento central

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009 Péagina 32 de 41




Paso 15

Montaje - motor (RA — descarga a silo)

Tipo 150kW 200kW Elementos de fijacion
Potencia del motor [ kW ] 0,37 0,55 Fig. Simbolo | Denominacién | Numero
Revoluciones/min 19 26 ™ s M10x30 4
O N2 M10 4
® w1 M10 4

/
/
/
Apretar los tornillos ligeramente '
de forma que el motor ‘
pueda desplazarse facilmente. |
I"\
\
\
%
Paso 16
T Montaje de la
z=13 | 150kw rueda dentada

dentada
para z=15 | 200kw

Anillo de
seguridad

Elementos de fijacion
Fig. Simbolo | Denominacié | EA
n
O | st M10x35 | 1
11— S2 M5x25 2
O Wi M10 1
° w2 | D=60,d=11 | 1
fozaees=— E A-8YEVIR 1

Paso 17

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009 Pagina 33 de 41




Montaje de la cadena

Inserte el motor hasta el tope hacia dentro.

Coloque la cadena en la rueda dentada grande.

Tense la cadena y apriete los tornillos

La cadena debe tensarse de forma que pueda presionarse s6lo un poco hacia abajo (aprox. 5 mm.).

PN =

Paso 18 Paso 19

Atornillar la proteccion de la cadena Atornillar y sellar la cufia de unién

1. Apriete los tornillos de la cufia de union.
2. Selle la junta con silicona (véase

2
ve ;

M8X16

Cufia de unién

Tornillos
apretar

Junta de
estanqueidad

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009 Péagina 34 de 41




9. Montar el cableado listo para la conexion

Todos los cables deben instalarse en el canal para cables lateral

Elementos incluidos en el suministro de la caja de
interruptores
Caja de interruptores montada

Después del montaje

1) Toma de subpresion atornillar al revestimiento de la
caldera.
Insertar el tubo flexible de aire a la toma de subpresion de la
conexion de la caldera.

Toma de
subpresién

cable
Sensor de la
caldera

2)

Sensor de la caldera pasarlo a través del orificio
del revestimiento de la caldera, hacia arriba

y conectar el sensor al manguito de inmersion de la parte
superior de la caldera.

Sensor de la
caldera

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009

P&gina 35 de 41




3) Soplador de aire primario
4) Soplador de aire secundario (centro y arriba)
5) Motor del sinfin de alimentacion y
sinfin de descarga a silo (RA)
6) Ignicion dos veces

Toma de
subpresion

| i

Ignicion

Ventilador de aire
secundario

— Y
Tornillo sinfin de alimentacion -
Ignicién Motor

7) Compuerta de proteccién antiincendios (BSK)
Acoplar la BSK

8) Sensor de vigilancia de temperatura (ETU)
insertar en el tubo de sensores

9) Sensor vigilancia temp. sinfines (TUB)

insertar en el sistema de descarga a silo

Sensor ETU Conectar el conector Sensor TUB

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009 P&gina 36 de 41




10) Motor de la parrilla de insercion 11) Motor de la parrilla de elim. de cenizas

> |

| Motor de la oarrilla\de | | Motor elim. cenizas

Todos los cables deben instalarse en el canal para cables trasero
e Montaje trasero

12) Ventilador de tiro inducido 14) Montar el sensor de gases de
Suministro de tension al ventilador combustion
colocar y conectar los conectores
13) Introducir la Sonda Lambda en el armario eléctrico
Sonda Lambda Ventilador de tiro
L
Conector
Sonda Lambda
Sensor gases
15) STB 16) Motor limpieza 17) Sensor de retorno

Insertar el sensor en el orificio

Sellar la vaina de inmersion con estopa o similares y
previsto

atornillar en la posicion indicada.
Insertar el STB en la vaina.

STB

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009 Péagina 37 de 41




18) Soplador de aire secundario y el motor para el agitador de cenizas volatiles

19) Motor de cenizas volatiles
p= Ventilador aire
Motor e secundario, en la parte
Cenizas volatiles ,’; trasera
E -
- -
\ < ’ :
S =
k . _— : Motor cenizas
) :
N I 4
) ¥ |

20) Motor del agitador de cenizas volatiles

conexion
alacajade

interruptores

Conectar el cable del agitador de cenizas volatiles a la caja de

interruptores
Conectar el cable a neutro (azul) y la conexién a tierra

(amarilla-verde) al carril para cables.

°
Conectar el conector n° 207-209 a la caja de

Conectar el
conector

interruntores.

Colocar el cable de conexion del canal para cables al
armario eléctrico y conectar.

21) Montar la tapa del armario eléctrico
22) Unir el cableado mediante una abrazadera para cables y colocar los canales para cables

Tapa del armario
eléctrico
-51 v

Canales para cables

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009

P&gina 38 de 41




10. Instrucciones de montaje del CICLON

Paso 1

1.) Extraer la junta M8 y las arandelas o discos y atornillar el cuerpo del dosificador de pellets en ¢

La junta para el dosificador de pellets viene montada en la caldera. N
2.) Atornillar el distanciador conico en el cuerpo del dosificador de pellets
3.) Atornillar el ventilador de tiro inducido al distanciador.

La posicion ouede eleairse libremente a través de los aauieros elonaados de la pieza conica.

Paso 2

1.) Retirar el revestimiento trasero del
carburador.
2.) Insertar la junta de la brida
en el sinfin de cenizas volatiles.
3.) Atornillar entre si los sinfines
de cenizas.
(M8x40)
4.) Fijar el canal de cenizas trasero
mediante 5
tornillos M6x12 al carburador.

Paso 3
Atornillar los Vista trasera de la caldera de
terminales del tubo astilla premontada con el
flexible dosificador de pellets

2.) Insertar el tubo flexible de unidn
metélico
en el dosificador de pellets y la
pieza de unién del
sinfin de cenizas
= / . 2.) Atornillar los terminales del tubo

flexible a las
piezas de union

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009 Péagina 39 de 41




Notas

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009

Pagina 40 de 41




Notas

HARGASSNER-IBERICA
Ciudad Tecnolégica Valnalén
C/ Hornos Altos, s/n

33930 - Langreo - Asturias

Tlfn: 984 28 19 65
Fax: 984 28 16 21
info@hargassner.es
www.hargassner.es

HARGASSNER IBERICA, S.L. Version M01.06 04.2009

Pagina 41 de 41




